

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ОЦАЦИ, ЈУЛ 2001.
ГОДИНА XII БРОЈ 1627

ЗА ЛЕПШУ И СИГУРНИЈУ БУДУЋНОСТ

**ПОШТОВАНИ ГРАЂАНИ ОЦАКА,
СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ВАС ПОЗИВА ДА ИЗАБЕТЕ НА ПОНОВЉЕНЕ
ИЗБОРЕ ЗА ОПШТИНСКЕ ОДБОРНИКЕ, 26. 8. 2001. ГОДИНЕ, И ДАТЕ СВОЈ
ГЛАС И ПОВЕРЕЊЕ НАШЕМ ОДБОРНИЧКОМ КАНДИДАТУ**

ПОШТОВАНИ СУГРАЂАНИ



**Драган Стојковић, рођен 1960. године,
кандидат Српске радикалне странке
за општинског одборника СО Оцаци,
МЗ Каравуково на бирчком месту бр. 14**

Уз овакву нестручну и антисрпску власт, свако питање које би, евентуално водило разрешавању па и остваривању примарних националних интереса Срба и српске државе, те самим тим, као логично-последичну везу водило ка стварању некаквих, а већ обећаних, услова нормалног живота, јесте питање на које ни они, петоктобарски пучисти не знају и не виде одговор. Намерно, јер се то не допада њиховим западним налогодавцима, управо онима, чије су владе финансирале предизборну кампању ДОС-а, зарад некакве, ваљда, само њима знане демократије. То је она врста демократије која лагано, али сигурно убија и истребљује све оне људе, па и читаве народе, само ако не мисле онако како моћницима Запада одговара.

За њих, ДОС-овске једноумнике, апсолутне наследнике комуниста (што су многи међу њима и били, па се тиме данас поносе), који нам преко свих могућих медија свакодневно пуне главу модерним изразима као што је на пример, транспарентни рад (анти)српске владе, што просто речено подразумева јавност у раду, те нас стављају у трагикомичну ситуацију у којој доживљавамо и то, да нам се председник савезне државе, у својој краткој и тужној исповести „правда“ како није имао појма да су тамо неки, републички министри ДОС-а одлучили да му хапсе грађане, међу којима је и бивши председник СРЈ. У једној таквој срцецапајућој исповести председник Коштуница се још исповеда, јавно пред свим светским електронским медијима, како је Републичка влада предвођена првим међу најважнијим, а који је, тек мало испред испред Чеде Јовановића, таман онолико колико је он, сива еминенција ДОС-а, и свог приватног предузећа Демократске странке,

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ



Војислав Коштуница, опасном заменом теза, покушава да код народа Србије ојача своје позиције „легалисте и демократе”

одлучно извршила државни удар, па и поред одлуке Уставног суда Савезне Републике Југославије, Слободана Милошевића испоручила највећој српској „крвопији” и Дракули, познатијем као Хашки трибунал. Није лепо, а ни демократски оптужити председника Савезне Републике Југославије да лаже, међутим у складу са овом савременом и надасве модерном досовском терминологијом као и овим последњим модним криком, демократским (лажљи-

Са једне стране су она двојица које је Слоба учио, мазлио, ђазлио и ђу-сџио да краду уз оног шџо је сџално јахао на шџћим леђима и има дугу шџрадицију издаја и изгубљених бишџа-ка пред сам крај раџа.

Са друге стране је онај који још увек не може да направи довољно велику сџранку, иако ђрима уз ђомоћ ко-ца и коноџца.

Сишџуација се мења из часа у час. Сам Бог нека нам је на ђомоћи.

вим) изражавањем и понашањем, дозвољено је, а и умесно је казати, како Војислав Коштуница стално врши опасну замену теза, не би ли, код народа Србије ојачао своје позиције легалистичке демократије, а коју добро упућени, називају још, онако интимно, „невина и поштена млада (пред олтаром) у седмом месецу трудноће”, па му ови из досовске власти, којима је управо он дао кредибилитет, те тако понео и највећи степен одговорности, „раде” иза леђа. Остало је још само, да му наивни Срби поверују.

Господине председниче, ако су Срби и наивни, то не значи да су глупи и зато их немојте потцењивати! Једном сте их преварили својим „демократским” беседма, па данас, пре свега захваљујући вашој (не)одговорности, у коју сте се стално заклињали, имамо потпуни хаос и лудницу. Плашим се да ће вам се ускоро, баш као и вашем претходнику, на улицама Београда и читаве наше земље, певати она петооктобарска хит-песмица: „Спаси нас из луднице и уби се Коштунице”!

Са друге стране, чак, и ако је та Коштуничина исповест истинита, онда се поставља једно врло једноставно питање; треба ли српском народу председник који не зна шта му раде вршиоци власти, и како прогањају и угњетавају народ.

Да ли један озбиљан и одговоран политичар, који је уз то још и председник једне државе, која претендује да постане кључни фактор стабилности на Балкану, а који се при том, на сваком кораку заклиње у свој легализам и демократске принципе, може и сме, себи да дозволи такав луксуз да га претичу и да му се намећу политички догађаји и дешавања, а који, по природи ствари, воде право у немиле и непријатне ситуације, као што је све више незадовољног народа на улицама, што води падању с власти.

Уопште, поставља се још једно логично питање: да ли је др Војислав Коштуница, баш, толико наиван и невин, колико жели себе да прикаже као жртву у читавој овој, слободно можемо рећи, антисрпској причи?

Ово питање за собом неминовно повлачи још једно; ако је председник жртва оних, који су на власт дошли захваљујући њему, зашто не распише нове изборе, или се макар заложу за одржавање избора



Порука Драгана Веселинова, Министра пољопривреде, Синдикату пољопривреде Србије: „То што траже, могу да траже од свога хаће...”

на свим нивоима, јер народ то од њега с правом очекује и тражи?!

Другим речима, које су се, само пре неколико година чуле из уста Ђинђићевих бирача, док су шетали улицама, неко пуши француске, неко америчке, а неко немачке сплачине, други су колебљиви, али се поставља питање; шта и коме пуши цела нација?

ЛЕГЕНДЕ И БАЈКЕ

Наш дописник јавља да није истина да је премијер 1993. јео печеног вола са Карацићем на Јахорини. Поуздани сведоци тврде да га нису пустили за сто. Умакао је мочу код ватре.

Није јео, не иде у Хаг.

Разграђена држава српског народа, још се некако одржава, али се српски народ ипак нада некаквом спасоносном чуду, које ће помоћи да изађемо из кризе у којој се налазимо, а за то време, издајничке власти Црне Горе и Србије, продају нам „демократске“ тезе о томе шта је за нас најбоље. У том „демократском“ пакету „најбољег за нас“, као приоритетне ставке уписани су: антисрпски интереси, распродаја свега што нас и нашу земљу чини тако примамљивом за Запад (комплексна фабрика, аутопутеви, аеродроми, медији од којих је већина, под потпуном контролом Запада, па напоследку и ово зрно српског морала што је остало у нама након свих окупаторских пустошења и покушаја асимилације).

ДОС ЈЕ НАЈГОРИ, ту више нема никакве дилеме. Показали су нам, за ових девет месеци, шта све знају и шта све могу, и то на свим нивоима!



Ко ту коме ради иза леђа



Незадовољни пољопривредници балама сламе су блокирали улаз у зграду Драгана Веселинова, и запретили да је следећи корак, блокада стажским ђубривом

ДОС није способан да влада, јер има нестручне, неспособне и корумпиране људе, склоне криминалу.

ДОС још од предизборне кампање само **ЛАЖЕ**. Очигледно је да су у томе најбољи. Лагали су да ће милиони долара ући у нашу земљу, само ако народ буде гласао за њих, домаће издајнике.

ДОС је победио и дошао на власт, а и даље, себе назива Демократском опозицијом Србије, остаје само нејасно, **КОМЕ ЈЕ ДОС ОПОЗИЦИЈА?**

Обећали су стварање нових услова, који ће омогућити отварање нових радних места. Данас, уместо посла, ДОС даје **ОТКАЗЕ!**

ДОС је гарантовао грађанима Србије и Савезне Републике Југославије, виши стандард и нормалан живот, а данас нам је, захваљујући политици **ДОС-а стандард нижи него икада до сада**. Просечна потрошачка корпа за четворочлану породицу је четири и по пута већа од просечне зараде у Србији.

Да ли су грађани Србије гласали за то да би се само осећали као Европејци гладних стомака и празних џепова?

ДОСовска власт нам је увела порезе намењене земљама највишег европског стандарда, и тако нас овим савременим харачем, довела у ситуацију потпуног незнања.

Српски народе, да ли си гласао за то да ти речевица; **Од кад је дошао ДОС идем ГО и БОС**, постаје једини и основни избор?

Досовска власт се клима на свим нивоима, јер је народ незадовољан. Српском народу ДОС је обећао нормалан живот, а уместо тога понудио нам је несигурну садашњост и још несигурнију будућност. ДОС свима прети отказима, и више од отказа не страхују



Др Војислав Шешел: „Српски народе, не дај да те понижавају досовски издајници. Отаџбину Србију усправи се, још има Срба у којима куца патриотско срце!”

само они који идеолошки и политички нису по досовском јусу и укусу, већ хиљаде и хиљаде радника из фабрика, које досовци припремају, наравно, уз помоћ „магичних” тендера за продају.

Пољопривредни произвођачи су очајни, још једном су их преварили они, који су их варали више од педесет година. Данас сељаци живе најтеже и најмучније, а дали су то заслужили?

Здравствени радници, којима је у првим данима досовске власти, плата мало повећана, данас имају плату, готово исту као и пре петооктобарског пуча, али онда је од те и такве, лоше зараде могло некако да се живи, од ове веће досовске, то је већ уметност.

Правно лудило је нешто од чега нам је дефинитивно, а захваљујући ДОС-у оболео читав систем. Пиштољероси и бандитоси, који су на власт дошли уз лупање бубњева, довели су земљу на добош.

Досоваска власт се на свим нивоима понаша охоло и бахато и зато је што пре треба мењати.

О проблемима које је изазвала досовска власт не може се читати у новинама, не може се чути ни права ни фризирана истина на овој новој ТВ Бастиљи, и баш

као што кажу Ђинђићеви отпораци: „Све је исто, само...”

На појединим бирачким местима, широм Србије, избори се понављају, тако је и у Оџацима.

Избори у Оџацима створили су вам могућност да нешто у вашој општини промените. Наиме, својим гласом можете да утицете на извесне промене општинске власти Оџака.

**ЗАКЛЕЛА СЕ ЗЕМЉА РАЈУ
ДА СЕ СВЕ ТАЈНЕ САЗНАЈУ**

Упркос свим напорима премијера да то демантује, инострани осигуравајући заводи су одбили да исплате одштету за осигуране, скупштину и ТВ Београд. Образложење је да осигурање не важи за случајеве револуције и државног удара. Немамо коментар, и онако народ све плаћа.

Уколико ваш глас поклоните одборничком кандидату Српске радикалне странке Драгану Стоиљковићу, који је по занимњу технолог, одговоран и вредан човек, добар супруг и отац, пријатан и поштен комшија, добићете часног и поштеног одборника, који је васпитаван у традиционалном српском духу добродетели и цењеног домаћина, знаћете да се макар неко од

одборника залаже за остваривње ваших основних права на локалном нивоу.

Глас за Српску радикалну странку и њеног кандидата јесте глас за вашу лепшу и срећенију општину.

Јасна Олујић Радовановић

• Оснивач и издавач: др Војислав Шешел • Издање приредио: Општински одбор Српске радикалне странке Оџаци
• Главни и одговорни уредник: Сениша Аксентијевић • Заменик главног и одговорног уредника: Марина Рагуш
• Помоћник главног и одговорног уредника: Јасна Олујић Радовановић
• Техничко уређење и компјутерски прелом: Саша Радовановић • Лектор: Зорица Илић

• Редакција: Момир Марковић, Наташа Јовановић, Јадранка Шешел, Јана Живаљевић, Александар Вучић, Драгољуб Стаменковић, Весна Арсић, Коста Димитријевић, Вељко Дукић, Весна Марић • Секретар редакције: Љиљана Михајловић • Штампана: „ЕТИКЕТА”, Болеч